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YBaxaemnid [luma! 1o manHBIM, KOTOpEIE BRI IpencTaBuiy, y Bac uMeeT MeCTO pacliupeHue
Yalle4yHOo-T0XaHOYHOU CUCTEMBI MTPaBoy MOYKHU (0 37 MM) ¥ BepXHEU YaCTU IIPaBOr0 MOYETOYHUKA
(mo 11 mm). B pe3ynbTaTe 4ero UMEHHO 3TO IIPOU30ILIO (CTPUKTYpPa, BOClajieHue, KaMeHb U T. 1.)
BBLISICHUTCS IIOCJIe 3KCKPETOPHOU yporpaduu, B 3TOM IIJIaHe U [AJIS 9TOU LeJId OHa He3aMeHUMa. Hu
OJIMH M3 APYTHUX METOHOB (KOMIIbIOTEPHAS TOMOTpadusi, MarHUTO-SIJePHBIA Pe30HAaHC) TaKOu
nH(popMalKU He facT. i3 KOHTpacToB [is 3Tou Lenu ny4die 6path OMHUIIAK, oH moporoi, HO OH
[aeT O4eHb XOpOIIe Ka4yeCTBeHHbIE CHUMKY, T. €. XOPOIIO KOHTPACTUPYeT, TUIoalIepreHHbIH,
XOPOIIIO TTepeHoCUTCs. bojee melreBrle IpenapaThl MHOTOA BEI3HIBAIOT PEAKINY IIPU BBeIeHUHU, 00ITh
10 XOMly BEHHI, U T. . KaueCcTBEHHbIM CHUMKOM BBl TOMOXkKeTe CBOEMY Bpauy-ypoJIory JTydile
pacno3HaTh 3aboneBanue. TakTuka Bariero Bpaya abcosoTHO BepHa. [IuiuTe, ecnu OyOyT elne
BOIIPOCHI.



